

## Kanneljärven opisto

### Opiskelijakunnan hallituksen PÖYTÄKIRJA 25.08.2022

Paikka: Kannelopisto Torniluokka/ Teams yhteys

Päivämäärä: 25.08.2022

Kellonaika: 10:00-11:00

Osallistujat: Puheenjohtaja Sami Ibrahim, Tea Sohlman, Jesse Pihanperä, Taneli Hemmilä

#### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Sami Ibrahim avasi kokouksen ajassa: 10.05

#### 2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen

#### 3. Tarkastetaan edellisen kokouksen pöytäkirja ja valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajat

Edellinen pöytäkirja 10.5.2022 on allekirjoitettu, 25.08.2022 Pöytäkirjantarkistajat: Jesse Pihanperä, Sami Ibrahim

#### 4. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista on hyväksytty

#### 5. Ilmoitusasiat

- Yhteisöllinen ohjausryhmä? Tutorit? - Hallitus on keskustellut asiasta. Hallitus keskustelee yhdessä tutorien kanssa 25.08.2022 klo 11- eteenpäin

#### 6. Todetaan, keitä kuuluu hallitukseen

Lukuvuoden 2021-2022 hallituksen viralliset jäljellä olevat jäsenet ovat: Puheenjohtaja Sami Ibrahim, Tea Sohlman, Taneli Hemmilä, Jesse Pihanperä, Mayale Amisi, varajäsen Meba Aruna

#### 7. Tutor vastaavat uudessa hallituksessa/vaalien jälkeen?

Seuraavan lukuvuoden hallituksen tittelien vaihtuminen tapahtuu seuraavan hallituksen toimesta.

#### 8. Kati Blomqvist järjestää vaaleja, haluaako hän meiltä jotain?

Hallituksen sihteeri Tea Sohlman kysyy Kati Blomqvistilta ehdotustoiveita.

#### 9. Opiskelija hupparit?

Hallitus toteaa tukevansa viimeisen vuoden opiskelijoiden ideaa huppareista/lökäreistä, ehdotamme, että hupparit ja lökärit olisivat opiskelijan oma kustanteiset, mutta Opisto tekisi tilaustyön.

#### 10. Iltakioskin tulevaisuus

Hallitus ehdottaa jättävänsä iltakioskin suunnittelun uudelle hallitukselle.

#### 11. Muut asiat/

- Mahdollisuus kauppa kyyteihin// Hallitus ottaa kantaa asiaan toteamalla tilanteen toimivuuden epäkäytännöllisyyden, jos Opisto lähtisi tukemaan asiaa.
- Iltatoiminta: yhteiset kokkailut// Hallitus kannattaa opiskelijoiden ehdotusta, hallitus esittää kysymyksen yhteisistä kokkailuista asuntolaohjaaja Lauri Liimanille.
- uusien kuntolaitteiden sijainti// Hallitus laittaa Wilma- viestiä Lassi Kivilompololle laitteiden sijainnista ja siitä, että opiskelijat ovat valmiita auttamaan laitteiden siirtämisessä.
- Tupakkapaikalla ollut tulipalo?// Hallituksen kanta "Tupakkapaikan" olemassaoloon on, ettei Opiston alueella/lähettyvillä pitäisi olla "Tupakkapaikkaa" tai siihen viittaavaa välineistöä. Hallitus ottaa selvää jatkotoimista.

Sunnuntailuvat// Hallitus esittää kantansa kertomalla, että sunnuntailuvista puhuttiin uudelleen harkintana.

#### 12. Pidetäänkö seuraava kokous?

Hallitus ei pidä seuraavaa kokousta. Lukuvuoden 2021-22 hallitus päätti 25.08.2022 kokouksen olevan viimeinen virallinen kokous.

#### 13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Sami Ibrahim päätti kokouksen ajassa: 10.58

Allekirjoitukset:

Puheenjohtaja: Sami Ibrahim

Pöytäkirjantarkastaja 1: V. A. Jesse Pihancerä

Pöytäkirjantarkastaja 2: Sami Ibrahim